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Уважаемые педагоги и родители!
Инструкторы Владимирской региональной общественной организации «Клуб «Спасатель» предлагают Вашему вниманию Пособие для педагогов дошкольных образовательных учреждений и родителей по проведению цикла занятий по безопасности для дошкольников (подготовительная группа). 

Настоящее Пособие разработано в рамках реализации проекта «Прививка безопасности» при поддержке Фонда президентских грантов в 2020 – 2021 г.г. «Прививка безопасности» - это пилотный проект, методика комплексного обучения детей и их родителей по всем аспектам детской безопасности. К его разработке привлечены специалисты-инструкторы Клуба «Спасатель». Методика апробирована в 5 детских садах города Владимира в подготовительных группах с охватом более 150 детей. 

Пособие содержит материалы для проведения цикла, состоящего из 8 занятий: 

- безопасность на транспорте, 

- безопасность в городе, 

- безопасность в быту, 

- безопасность в лесу, 

- безопасность у воды, 

- пожарная безопасность, 

- оказание первой помощи, 

- итоговая викторина.

Также мы обобщили и систематизировали визуальные обучающие материалы (мультфильмы, интерактивные игры, квесты, памятки, раскраски и т.п.). Банк обучающих материалов размещен в сети Интернет с возможностью бесплатного скачивания на сайте https://mkspasatel.ru/ в разделе «Полезное для родителей» - «Прививка безопасности». Прямая ссылка для скачивания https://disk.yandex.ru/d/66E4rgkIyLc4ew 
Прошу разместить настоящее Пособие и ссылку на Банк обучающих материалов на сайте своей организации и в социальных сетях.
С уважением,

Руководитель ВРОО «Клуб «Спасатель»                                                А.С. Климова
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